

Andhra Prabha

November 2022

గ్రీన్‌లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం ప్రారంభం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (ప్రభ స్పెషల్): గ్రీన్‌లామ్ ఇండస్ట్రీస్, భారతదేశంలో పేరెన్నికగన్న ప్రథమ శ్రేణి సర్వేసింగ్ సాల్యూషన్స్ బ్రాండ్ ఇటీవలే దాని గ్రీన్‌లామ్ లామినేట్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్‌లోని బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్‌లో ప్రారంభించింది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్‌లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వద్ద అంజు సంగల్ (కంట్రీ హెడ్, గ్రీన్‌లామ్ లామినేట్స్ మరియు అలైడ్) ద్వారా రజత్ లాయా (బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్), శ్రీనివాస చక్రవర్తి చుందూరు (ప్రాంతీయ హెడ్, గ్రీన్‌లామ్ లామినేట్స్ అండ్ అలైడ్), దీపక్ పువ్వాడ (బ్రాంచ్ హెడ్-లామినేట్స్ అండ్ అలైడ్) సమక్షంలో ప్రారంభించబడింది. ప్రముఖ ఆర్చిటెక్ట్, ఇంటీరియర్ డిజైనర్స్, కాంట్రాక్టర్స్, అండ్ డీలర్స్ కూడా ఈ ఈవెంట్‌లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంజు సంగల్ మాట్లాడుతూ.. అందమైన హైదరాబాద్ నగరంలో తమ ప్రత్యేకమైన గ్రీన్‌లామ్ లామినేట్స్ సేకరణని ఊసుకురావడానికి తాము ఎంతో సంతోషిస్తున్నామన్నారు. గ్రీన్‌లామ్ అందించే వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలోను ఉత్పత్తుల నుండి ఎంచుకోవడంలో ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అవిభాజ్యమైన అనుభవాన్ని అందించడానికి డిజైన్ చేయబడిందన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా తాము తమ వినియోగదారు అనుభవాన్ని ఇంకో మెట్టుపైకి తీసుకెళ్ళాలని, వారికి మేలైన రంగులు, టెక్చర్స్, ప్యాటర్న్‌స్‌ని ఒకే చోట అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టు కున్నామన్నారు.

Nava Telangana

November 2022

గ్రీన్లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం ప్రారంభం

నవతెలంగాణ-హైదరాబాద్ : గ్రీన్లామ్ ఇండస్ట్రీస్, భారతదేశంలో పేరెన్నికగన్న ప్రథమ శ్రేణి సర్వీసింగ్ సొల్యూషన్స్ బ్రాండ్ ఇటీవలే దాని గ్రీన్లామ్ లామినేట్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్లోని బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్లో ప్రారంభించింది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వద్ద అంజు సంగల్ (కంట్రీ హెడ్, గ్రీన్లామ్ లామినేట్స్ మరియు అలైడ్) ద్వారా రజత్ లోయా (బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్), శ్రీనివాస చక్రవర్తి చుందూరు (ప్రాంతీయ హెడ్, గ్రీన్లామ్ లామినేట్స్ అండ్ అలైడ్), దీపక్ పువ్వాడ (బ్రాంచ్ హెడ్-లామినేట్స్ అండ్ అలైడ్) సమక్షంలో ప్రారంభించబడింది. ప్రముఖ ఆర్కిటెక్ట్, ఇంటీ రియర్ డిజైనర్స్, కాంట్రాక్టర్స్, అండ్

డీలర్స్ కూడా ఈ ఈవెంట్లో పాల్గొన్నారు. ఈసందర్భంగా అంజు సంగల్ మాట్లాడుతూ.. అందమైన హైద్రాబాద్ నగరంలో తమ ప్రత్యేకమైన గ్రీన్లామ్ లామినేట్స్ సేకరణని తీసుకురావడానికి తాము ఎంతో సంతోషిస్తున్నామన్నారు. గ్రీన్లామ్ అందించే వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలోను ఉత్పత్తుల నుండి ఎంచుకోవడంలో ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అవిభాజ్యమైన అనుభవాన్ని అందించడానికి డిజైన్ చేయబడిందన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా తాము తమ వినియోగదారు అనుభవాన్ని ఇంకో మెట్టుపైకి తీసుకెళ్ళాలని, వారికి మేలైన రంగులు, టెక్చర్స్, ప్యాటర్న్లను ఒకే చోట అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు.

Janam Sakshi

November 2022

సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లో గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ కి ప్రారంభించింది



అందిస్తుంది. 100కు పైగా రేలాలలో దాని ఉనికితో గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, ఇప్పటివరకు యందు 77వ స్థానంలో నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందిస్తున్న నేడుదండ్ల దృష్టిని కేంద్రీకరించి ఉంది. రేలంలో మూడు స్టేజ్-అన్-అర్జ్ కడూరి ఉన్న సదుపాయంతో, అది రివింగ్ స్పేస్ నుండి మార్కెట్ వరకు ఉత్పత్తి, ఇంటిరియర్ డిజైన్స్, మరియు అంతిమ యాంశాలను కలిగి ఉన్నది. అది హెచ్ గ్రూప్, వి.ఆర్.పి.సి.ల, వేరియస్ ఫలం వరకు, యునికోల్ నుండి రిఫరెన్స్ మ్యాకెటింగ్ 40% లాభ వరకు ఉన్నాయి మరియు ఇతర గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వారి కంపెనీ లామినేట్స్ నుండి హెచ్ఎంఎల్ లామినేట్స్ నుండి అందించబడే విస్తృత ఉత్పత్తులు ఉన్న టెక్నోలాజీలు కలిగి ఉంది. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్, గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ యొక్క ప్లాస్టిక్ బ్రాండ్ నివాస మరియు వాణిజ్య ప్రాజెక్టులను అందించడానికి వర్తనను అందిస్తుంది. యాండ్-డ్రాఫ్టింగ్, కటి, వేటి, గీతలు, మరియు ప్రధానంగా కట్టుకుంటున్నది వారి ముందుకి వచ్చే విశిష్టమైన లక్ష్యానికి కొన్నింటిని చెబుతూ ఈ లామినేట్ టీవీ లాగా విలక్షణమైన ప్రాజెక్టులో ముఖ్యం. 500కు పై రికార్డ్ డిజైన్స్ సేవలు ఉన్న ఈ బ్రాండ్ అధికమందరినీ నాణ్యత, అద్భుతమైన ఉత్పత్తి స్థానం మరియు విలక్షణమైన నిర్మాణాన్ని పోలి ఉన్నది. ఇంటిని అందించే మార్కెట్లో వర్తన ప్రొఫైల్లో కలిసి ఉంటూ, గ్రీన్ లామ్

వారి లాభలోను ఉత్పత్తి చేసే వారిలో వివిధమైన మరియు అందమైన ఎంపికలను దాని వినియోగదారులకు అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వద్ద శ్రీ. అంజు సంగర్ (కంట్రి హెల్త్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అబ్జెక్ట్) ద్వారా శ్రీ. రుక్మిణి లామా (బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్), శ్రీ. శ్రీనివాస్ చక్రవర్తి మండూరు (ప్రాంతీయ హెల్త్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అబ్జెక్ట్), శ్రీ. దీపక్ కుమార్ (బ్రాండ్ హెల్త్-లామినేట్స్ మరియు అబ్జెక్ట్) సమక్షంలో ప్రారంభించబడింది. ప్రముఖ అధికారి, ఇంటిరియర్ డిజైన్స్, కాంట్రాక్టర్స్, మరియు టెక్నో మూలా ఈ ఉదయంలో పాల్గొన్నారు. దుబాయి ప్రారంభం మీద వ్యాఖ్యానిస్తూ, శ్రీ. అంజు సంగర్ (కంట్రి హెల్త్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అబ్జెక్ట్) అన్నారు, "అందమైన హైద్రాబాద్ నగరంలో మా ప్రత్యేకమైన గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ సేవలను తీసుకురావడానికి మేము ఎంతో సంతోషిస్తున్నాము. గ్రీన్ లామ్ అందించే వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలోను ఉత్పత్తుల నుండి ఎంచుకోవడంలో ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అవిభాజ్యమైన అనుభవాన్ని అందించడానికి డిజైన్ చేయబడింది. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా, మేము మా వినియోగదారులను సులభంగా అంతా వెళ్ళుతున్న తీసుకోవాలని మరియు వారికి మేము రంగులు, విశిష్ట మరియు స్థూలమైన ఒకే రోజు అందించాల్సి లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాము."

హైద్రాబాద్, నవంబర్ 2022: గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, లాభదాయకంగా పనిచేస్తున్న ప్రధాన శ్రీశ్రీ సర్వీసెస్ సోల్యూషన్స్ బ్రాండ్ అధికారి దాని గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లోని బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్వీసెస్లో ప్రారంభించింది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం 22-108/17/3/ఎన్/అర్, హన్మంతు నెం. 208, 209, 210, పాత బాంట్ రోడ్డు, డింగంపల్లి, హైద్రాబాద్, తెలంగాణలో ఉంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం దాని వినియోగదారులకు, వారు ఎక్కడైతే వారి ఉత్పత్తి చేయడానికి వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలో లామినేట్స్ ఎంచుకోవడంలో అవిభాజ్యమైన అనుభవాన్ని

Nava Bhoomi

November 2022

సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లో గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ కి ప్రారంభించింది



అందిస్తుంది. 1000కు పైగా రేఖలో దాని ఉనికితో గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, బ్యాప్ మేవ్ యందు గొప్ప ఉత్పాదకత నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందిస్తున్నారని ప్రకటించింది. రేఖలో మూడు స్టేజీ-అన్-అన్ తయారీ ఉన్న సదుపాయాలతో, ఇది రిసింగ్స్ నుండి మార్కెట్ వరకు ఉత్పత్తి, ఇంటియర్ డిజైన్స్, మరియు ఇంటి యాజమానులకి ప్రభుత్వం ఎంచుకు. ఇది హెచ్ గ్రాస్, వి.ఎస్. డి.కె.ఎల్, వేరీమూలం వది, యునీకోర్ సుండి రిఫ్లెక్టివ్ క్యూబిక్ 90% లాకర్ పరిష్కారాలు మరియు ఇంటిగ్రేటెడ్ సోల్యూషన్స్ కి వాడే కాంటాక్ట్ లామినేట్స్ సహా హెచ్ఎస్ఎల్ లామినేట్స్ సుండి అందించడం ఎక్స్ట్రా ఉత్పత్తులు ఉన్న హార్డ్ టెక్స్టైల్ కి వాడే గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్, గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ యొక్క ఫ్లాగ్ షిప్ బ్రాండ్ నివాస మరియు వాణిజ్య ప్రాజెక్టులకు అందించడానికి వర్తించు ఇది మంచి ఎంచుకు. యాంటి-స్టాటియర్, తడి, వేడి, గీతలు, మరియు ప్రధానంగా తక్కువ టెంపరేచర్ వారి ముందుకి సరిగ్గా విశ్వమైన లక్ష్యాన్ని కొన్నింటిని చెబుతూ ఈ లామినేట్ వీల్స్ లాగా విశ్వమైన ప్రాజెక్టులకు వర్తిస్తాయి. 5000కు పై రిలజ్ డిజైన్స్ సేకరణ ఉన్న ఈ బ్రాండ్ అభివృద్ధి చేసిన నాణ్యత, అద్భుతమైన ఉత్పత్తి స్థాయి మరియు నిలదర్చుకు నిర్మాణం డోకేస్ చేస్తుంది. ఇంటి అందించడం మార్కెట్లో వర్తన ఫ్రెండ్లీతో కలిసి ఉంటూ, గ్రీన్ లామ్

దాని లోలోను ఉత్పత్తుల వారిలో వివిధమైన మరియు అందమైన ఎంచుకుకు దాని వినియోగదారులకు అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది . ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వర్తన శ్రీ.అంజు సంగల్ (కంట్రి హెడ్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అజైర్) ద్వారా శ్రీ. రజత్ లాయా (బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్కిల్స్), శ్రీ. శ్రీనివాస చక్రవర్తి యువకులు ప్రాంతీయ హెడ్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అజైర్), శ్రీ. రిజత్ పుల్లారా (బ్రాండ్ హెడ్- లామినేట్స్ మరియు అజైర్) సమక్షంలో ప్రారంభించబడింది. ప్రముఖ అర్బన్ డిజైన్స్, ఇంటియర్ డిజైన్స్, కాంటాక్ట్, మరియు రీలర్స్ కూడా ఈ ఈవెంట్లో పాల్గొన్నారు. దురదృష్టవశాత్తూ మీర ద్వారా సమస్త శ్రీ. అంజు సంగల్ (కంట్రి హెడ్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరియు అజైర్) అన్నారు. "అందించిన హైద్రాబాద్ సగంలలో మా ప్రత్యేకమైన గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ సేకరణని తీసుకురావడానికి మేము ఎంతో సంతోషిస్తున్నాము. గ్రీన్ లామ్ అందించే వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలోను ఉత్పత్తుల సుండి ఎంచుకోవడంలో ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అవిశ్వాసమైన అనుభవాన్ని అందించడానికి డిజైన్ చేయబడింది. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా, మేము మా వినియోగదారులకు మరలాన్ని అంతో పెట్టుకునే తీసుకొచ్చింది మరియు వారికి మేజిన్ రంగులు, లెక్కల్స్ మరియు ప్యాకల్స్ నుండి ఒక లో అందించడాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాము."

హైద్రాబాద్, నవంబర్ 2022: గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, లాంఛనంలో సేకరించుకు ప్రధాన శ్రీ శ్రీ సర్కిల్స్ సోల్యూషన్స్ బ్రాండ్ అడివర్ దాని గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లోని బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్కిల్స్ లో ప్రారంభించింది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం 22-108/17/3/ఏ/అర్. సర్కిల్ నెం. 208, 209, 210, పాక బాంట్ రోడ్డు, లింగంపల్లి, హైద్రాబాద్, తెలంగాణలో ఉంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం దాని వినియోగదారులకు , వారు ఎక్స్ట్రా ఉత్పత్తి చేయడానికి వైవిధ్యభరితమైన పరిధిలో లామినేట్స్ ఎంచుకోవడంలో అవిశ్వాసమైన అనుభవాన్ని

Andhra Akshara

November 2022

సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లో గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ కి ప్రారంభించింది



హైద్రాబాద్, నవంబర్ 2022: గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, భారతదేశంలో సుదీర్ఘకాల ప్రథమ శ్రీశివ సర్కిల్స్ సోల్యూషన్స్ బ్రాండ్ ఆధీనంలో భారత గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లోని బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్కిల్స్ లో ప్రారంభించింది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం 22-108/17/3/సె/సె, సర్కిల్ నెం. 209, 209, 210, పాక బాంబ్ రోడ్డు, రంగంపల్లి, హైద్రాబాద్, తెలంగాణలో ఉంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం భారత వినియోగదారులకు, భారత ఎక్స్ పోజ్ట్ వారి ఆర్డర్లు ద్వారా వేగవంతమైన సేవలను అందించే లక్ష్యాన్ని పెంచుకోవడానికి అనుకూలమైన అనుభవాలను

అందిస్తుంది. 1000 చ. మీటర్ల భారత అవినీతి గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ యొక్క 77 వ శతాబ్దంలో ప్రారంభమైన ఆర్థికవ్యవస్థను అభివృద్ధి చేయడంలో దృష్టిని కేంద్రీకరించి ఉంది. దేశంలో మూడు స్టేజీ-అన్-అన్య కమర్స్ ఉన్న సమకాలానికే, అది రివింగ్ స్పినింగ్ మార్కెట్లో వర్ధిల్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ ద్వారా, మరియు అంతర్జాతీయమైన సేవలను అందించే, అది హెచ్ గ్రూప్, వి.ఎస్. టెక్నాలజీ, వేగవంతమైన మరియు యూజర్ ఫ్రెండ్లీ సుండి బ్రాండ్స్ క్యాటలగ్ లో 90% లాభ వర్ధిల్లిన మరియు బ్రాండ్ లో సోల్యూషన్స్ వారి క్యాటలగ్ లామినేట్స్ మా హెచ్ఎస్ లామినేట్ల సుండి అందించడం ప్రారంభించిన ఆర్థికవ్యవస్థను ఉన్న రోజులలోని 2000 ఉంది. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ యొక్క ప్రిన్సిపల్ బ్రాండ్ వినియోగదారులకు వాణిజ్య ప్రణాళికను అందించడానికి వర్ధిల్లిన అది సమస్యను అందించే యూజర్-ఫ్రెండ్లీ, ఓడి, వేగ, గతం, మరియు ప్రజాసాధన కట్టుబడి ఉంటుంది భారత మొదటి వరకు విశ్వవ్యాప్తం అభివృద్ధి చెందిన మరియు ఈ లామినేట్ పేర్ల లాగా విస్తృతమైన ప్రాంతీయ ప్రాంతాలను, 5000 చ. మీటర్ల ద్వారా సేవలను అందించే బ్రాండ్ అభివృద్ధి చేయడం, ఆర్థికవ్యవస్థను అభివృద్ధి చేయడం మరియు విస్తృతమైన విస్తృతమైన రోజునే చేస్తుంది. అందించే అందించే సామర్థ్యం వ్యవస్థ ప్రాంతీయ కలిగి ఉంటుంది. గ్రీన్ లామ్

వారి లాండ్ లోను అభివృద్ధి చేసిన మరియు అభివృద్ధి చేసిన మరియు భారత వినియోగదారులకు అందించడం అభివృద్ధి చేయడం . ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వద్ద శ్రీ. అంజలి సంగల్ ఆంధ్ర హెచ్. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల మరియు అభివృద్ధి చేసిన శ్రీ. రమణ్ లామా (బాలాజీ మార్కెటింగ్ సర్కిల్స్), శ్రీ. శ్రీనివాస రెడ్డి యుద్ధం ప్రాంతీయ హెచ్. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల మరియు అభివృద్ధి చేసిన శ్రీ. దీపక్ కుమార్ (బ్రాండ్ హెచ్-లామినేట్ల మరియు అభివృద్ధి చేసిన) ప్రాంతీయమందిరింది. ప్రథమ ఆర్థికవ్యవస్థ, అంతర్జాతీయ ద్వారా, మరియు టీఎస్ మూల ఈ ఉపయోగం పాల్గొన్న దేశం ప్రారంభం మీద వ్యాపారాన్ని, శ్రీ. అంజలి సంగల్ ఆంధ్ర హెచ్. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల మరియు అభివృద్ధి చేసిన, "అభివృద్ధి చేసిన హైద్రాబాద్ వగరలో మా ప్రత్యేకమైన గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల సేవలను కీలకమార్గానికి చేయి ఎంతో సులభమైనది. గ్రీన్ లామ్ అందించే వైద్యకరమైన పరిష్కారం ఆర్థికవ్యవస్థ సుండి ఎంచుకోవడానికి ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అనుకూలమైన అనుభవాలను అందించడానికి ద్వారా చేయబడింది. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా, మేము మా వినియోగదారుల సుదూర్గా అంతర్జాతీయ కీలకమార్గానికి మరియు వారికి చేయబడిన రంగం, ద్వారా మరియు ప్రారంభమైన ఒక రోజు అందించడాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నాము."

Maro Udhyam

November 2022

సికింద్రాబాద్, హైద్రాబాద్ లో గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ కి ప్రారంభించింది



హైద్రాబాద్, నవంబర్ 2022: గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, లారెన్స్ కంటర్ సినిమా కంప్లెక్స్ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని ప్రారంభించింది. ప్రారంభించిన లారెన్స్ కంటర్ సినిమా కంప్లెక్స్ ప్రదర్శన కేంద్రం 22-108/17/3/వి.సి.ఆర్, సర్కిల్ నెం. 208, 209, 210, పాక లాండ్ రోడ్డు, లింగంపల్లి, హైద్రాబాద్, తెలంగాణలో ఉంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రం దాని వినియోగదారులకు, వారు ఎక్కడైతే వారి ఆభరణ దిజైన్ చేసుకోవాలి వైవిధ్యభరితమైన వారిలో లామినేట్స్ ఎంచుకోవడంలో ఆవిష్కారమైన అనుభవాన్ని

అందిస్తుంది. 1000కు పైగా రేణులో దాని ఉనికితో గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్, ఇన్స్ట్రూమెంట్ యుద్ధ గొప్ప అభివృద్ధిని ఆభరణ ఉత్పత్తులను అభివృద్ధి చేయడంలో దృష్టిని కేంద్రీకరించి ఉంది. రేణులో మూడు స్టేజ్-ఎన్-ఆర్జీ తయారీ ఉన్న సమకాలీనతతో, ఇది వినియోగదారులకు మార్కెట్లో ఉత్పత్తిని అందించే దిక్షిస్తుంది. మరల యావాలకులకు ప్రదర్శనను ఎంచుకో. ఇది హెచ్ టెక్, విఆర్, డిజిటల్, వేరియబుల్, యిఎస్ఆర్ నుండి రిఫ్లెక్టివ్ మ్యాట్లకు 90% లాకర్ మెటాల్లను మరల వైబ్లెన్ గోల్డ్ లామినేట్స్ వారి కాంప్లెక్స్ లామినేట్లతో సహా హెమిసెంట్ లామినేట్ల నుండి అందించడంలో విశిష్టత ఉత్పత్తులు ఉన్న పాల్గొంటున్నా కలిగి ఉంది. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్, గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ యొక్క ఫైనాన్స్ ఖాంద్ నిరాస మరల వారికి ప్రత్యేకంగా అందించడానికి వచ్చినపుడు ఇది మచ్చి ఎంచుకో. యాంటి-కాన్ట్రీయన్, తది, వేడి, గీతలు, మరల ప్రధానంగా తయారుచేయబడిన వారి ముందుకి వేడి విశిష్టమైన లక్షణాలని కొన్నింటిని వినియోగదారులకు అందించడాన్ని అందించడానికి ప్రావీణ్యతతో ఉన్నాయి. 5000కు పై విశిష్టత సేకరణ ఉన్న ఈ ఖాంద్ అందించడంలో నాణ్యత, అభివృద్ధిని అభివృద్ధిని మరల ముందు వివిధతను నిర్వహించుకో చేస్తుంది. ఇంటిని అందించడంలో మార్కెట్లో వచ్చిన ఫ్రెండ్లతో కలిసి ఉంటూ, గ్రీన్ లామ్

వారి లాండ్లను అభివృద్ధిని వారిలో వివిధమైన మరల అభివృద్ధిని ఎంచుకోవడం దాని వినియోగదారులకు అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని గ్రీన్ లామ్ ఇండస్ట్రీస్ వద్ద శ్రీ. అంబా నగర్ (కంట్రి హౌస్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరల అభివృద్ధి) ద్వారా శ్రీ. రమేష్ లామ్ (లారెన్స్ కంటర్ సినిమా), శ్రీ. శ్రీనివాస్ రెడ్లెట్టు యుద్ధం (ప్రాంతీయ హెచ్. గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరల అభివృద్ధి), శ్రీ. రమేష్ పుష్పాద్ (ఖాంద్ హెచ్-లామినేట్స్ మరల అభివృద్ధి) సమక్షంలో ప్రారంభించబడింది. ప్రముఖ అభివృద్ధి, ఇంటియర్ దిక్షిస్తుంది, కాంప్లెక్స్, మరల డిజైన్ ఖాంద్ ఈ ఉద్దేశంలో పాల్గొన్నా మరల ప్రారంభం మీద నాణ్యతను, శ్రీ. అంబా నగర్ (కంట్రి హౌస్, గ్రీన్ లామ్ లామినేట్స్ మరల అభివృద్ధి) అభివృద్ధి. "అందించిన హైద్రాబాద్ వగరంలో మా ప్రత్యేకమైన గ్రీన్ లామ్ లామినేట్ల సేకరణని తీసుకోవడానికి మేము ఎంతో సంతోషిస్తున్నాము. గ్రీన్ లామ్ అందించిన వైవిధ్యభరితమైన వారిలోను ఉత్పత్తుల నుండి ఎంచుకోవడంలో ఈ ప్రత్యేకమైన ప్రదర్శన కేంద్రం వినియోగదారులకు అందించడాన్ని అందించడానికి దిక్షిస్తే చేయబడింది. ఈ ప్రారంభోత్సవం ద్వారా, మేము మా వినియోగదారుల సుదర్శాని అతో పెట్టుకోవడం తీసుకోవడం మరల వారికి చేస్తూ రంగులు, విశిష్ట మరల పాల్గొంటుంది ఒకే రోజు అందించడాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాము."